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Answer:

o Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_xV8guPlwGn0D
https://dl.doubtnut.com/l/_m37IpS0YT7bd

B. 211
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D. 1.11

Answer:

o Watch Video Solution

3.y = — 32, y° — 1-93917 -

A 21

B. 27


https://dl.doubtnut.com/l/_m37IpS0YT7bd
https://dl.doubtnut.com/l/_pDEy4ynLVbz1

C. 28

D.-28

Answer:

o Watch Video Solution

4.5:10 = 7: X 201, X-99 1A -
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https://dl.doubtnut.com/l/_pDEy4ynLVbz1
https://dl.doubtnut.com/l/_96ty0TprUUD6

D. 14

Answer:

° Watch Video Solution
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A. 6

B.1 + 2«
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https://dl.doubtnut.com/l/_96ty0TprUUD6
https://dl.doubtnut.com/l/_2uIu2TYo97us

D. 3x

Answer:

° Watch Video Solution

6. 936 ITETFHad g dfestas grat et -

° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_2uIu2TYo97us
https://dl.doubtnut.com/l/_Vqu4PIBIbSdz
https://dl.doubtnut.com/l/_8sFIGRE4P2Lx
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° Watch Video Solution

8. 32Tl U8 ST T fEefags

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8sFIGRE4P2Lx
https://dl.doubtnut.com/l/_BzLRP9HO9LIy

9.2:5 8 7:8 -97 I GqA1o o ?

° Watch Video Solution

10. 5x = 0 20, x=P0 ?

° Watch Video Solution

11. 12 fIBId <15t 9Hf6 i g as® IsfGFa tof

3T ISTEHafbd GHaHal PO 3 ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_pYLKsX3n0tyD
https://dl.doubtnut.com/l/_eWzLeKetP9hA
https://dl.doubtnut.com/l/_zzJsPofGy6CC
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° Watch Video Solution

13. STo§/fAYTT fAT SEI : Qe fagiod SwHol 3

J4THT QR |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zzJsPofGy6CC
https://dl.doubtnut.com/l/_tcvAjl9RA8hn
https://dl.doubtnut.com/l/_mwbHL5AV94az
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o Watch Video Solution

15. T IGGOW Y ST (@19 Do ?

o Watch Video Solution

16. n STYUTH ISIIE TGO B YT Ho ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_LhXUv3PIuB3r
https://dl.doubtnut.com/l/_6yetbWECldnk
https://dl.doubtnut.com/l/_BONJSu46APOk

17. (z +8)® = 22 + 16z + K 2@, K -93914

PO AT ?

o Watch Video Solution
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OId D A ?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BONJSu46APOk
https://dl.doubtnut.com/l/_UrKmEgUDoJ9Y
https://dl.doubtnut.com/l/_hQDHmHOVOCgo
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° Watch Video Solution
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o Watch Video Solution
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° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TgM6tzeNSjW5
https://dl.doubtnut.com/l/_8J6rDvkBS7oS
https://dl.doubtnut.com/l/_4y1v8JdFUwbA
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° Watch Video Solution
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o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4y1v8JdFUwbA
https://dl.doubtnut.com/l/_B6ezcXRuoAVl
https://dl.doubtnut.com/l/_uISc5INoyFyy
https://dl.doubtnut.com/l/_pIjvivAoHvRf

o Watch Video Solution
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o Watch Video Solution

26. 120 8 T JYT AT B ?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_pIjvivAoHvRf
https://dl.doubtnut.com/l/_gGWtUhna4Gkh
https://dl.doubtnut.com/l/_4FXPVqganVrJ
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o Watch Video Solution

1 1
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° Watch Video Solution

29. m —

(m —2)* + ~ = 30?7
(m —2)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nuWOCNCjWk5F
https://dl.doubtnut.com/l/_wOxnJWxbu9IC
https://dl.doubtnut.com/l/_yjAJ8w9muCpQ
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° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_yjAJ8w9muCpQ
https://dl.doubtnut.com/l/_CAPV8xX70paZ
https://dl.doubtnut.com/l/_yKF7m9wTD9Yx
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33. 250 BT @11 9BI6 OTg Afowd B 150

fI51T 5t BB @ET 30 IS Y lsieT | 83

(@@ 130 fIBid a5t a5 gTooy afoed A

PO I I51q ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_7ujkX0WfIxqL
https://dl.doubtnut.com/l/_TlSrqqgm7IDw

34, Y17 sifow@st aBio 7% 6 9! 12 fafAd 217

BT 17 1 273 AT o B7ifFT o STTY 15 ?

° Watch Video Solution
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2
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_|_

T
3

° Watch Video Solution

3
36. TAIYIRGHI : 2t — 3 = = (5t — 2)

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_crqirdRi3GRB
https://dl.doubtnut.com/l/_D8QC8soeTuwz
https://dl.doubtnut.com/l/_t1bOhCMqpiTY
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0 Watch Video Solution

38, TAM® [AEIY F@t: a® — 2a + 2b — b

o Watch Video Solution

39, TeAm RETI @t : 24 + 224? + o

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_t1bOhCMqpiTY
https://dl.doubtnut.com/l/_znc5BquRS89k
https://dl.doubtnut.com/l/_ZM8U4qViQRbr
https://dl.doubtnut.com/l/_YbtwAoJIDBox

40. 955 AT 5 BIBIT 8 10 BIBIT A 2L 20
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o Watch Video Solution
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HO =6 OTfF

O Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YbtwAoJIDBox
https://dl.doubtnut.com/l/_W21rofjLAmZV
https://dl.doubtnut.com/l/_FDOGtY04JiMW
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° Watch Video Solution
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° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_90LucRFTihBg
https://dl.doubtnut.com/l/_FhSdpVZZdw1O
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° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_cIc162PG5xQg
https://dl.doubtnut.com/l/_hv3X0UyIy9NH
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° Watch Video Solution
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IAIIT @S NI I3 dfosrdy @4t

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_HYPgdjPwFjW5
https://dl.doubtnut.com/l/_5RLApAFPALO8
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° Watch Video Solution
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5P BT (@ : 9B fagrow §fF 6 oifF 932
THoT 4 OTfF 2 fagaibd GHame 30 IS0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_aBWR8HiUHz9A
https://dl.doubtnut.com/l/_4mwpG3AEQD8X
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https://dl.doubtnut.com/l/_fHyak0K9hR6Q
https://dl.doubtnut.com/l/_Murwc3XgJCZR

o Watch Video Solution
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GRAME (@TTdT: 22xy, 33xz

O Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Murwc3XgJCZR
https://dl.doubtnut.com/l/_UIpV4mFHCm4m
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° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_eOF5SOU5p33H
https://dl.doubtnut.com/l/_xdrU74mkSy7z
https://dl.doubtnut.com/l/_8wShrQOzAPsl

I D Watch Video Solution
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o Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_7pHbaRszX8Yv
https://dl.doubtnut.com/l/_3DXZGORYTtrx
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o Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_JPOU19P5JV6D
https://dl.doubtnut.com/l/_tT4adnQzNqdn
https://dl.doubtnut.com/l/_p1nuQ2ERu72s
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?
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o Watch Video Solution

66. 1 ITCIfT-Pw IsITADBIG?
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https://dl.doubtnut.com/l/_SphNOJfQ9ag4
https://dl.doubtnut.com/l/_zWtqjZbPjsRe
https://dl.doubtnut.com/l/_iht1HZUAChjV

67.y = — 32, y> — 1-939917 -

° Watch Video Solution

68. (P14 fag(od GHol 8 LTHAT PR ?

° Watch Video Solution
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https://dl.doubtnut.com/l/_iht1HZUAChjV
https://dl.doubtnut.com/l/_7z7joi1vSrsw
https://dl.doubtnut.com/l/_APkslmOaYcw2
https://dl.doubtnut.com/l/_5nlDwydBfI4M

| ¥ Watch Video Solution

70. (a® — b*) a9 TP 7fod T8 Fo ?

o Watch Video Solution

71. 3937 B : (+91)+(-39)+(-52)

o Watch Video Solution

72. LTI BITH qCeT ?

I o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_5nlDwydBfI4M
https://dl.doubtnut.com/l/_jVmoQk0VwiNB
https://dl.doubtnut.com/l/_iN1HfH8xbKZZ
https://dl.doubtnut.com/l/_9pMXjTch3Z71

73. 9316 ICFHEI GFavEd (22 + 2zy + y?)

3Isf 9BP 3, AfPNE o ?

° Watch Video Solution
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74. 2° + kx + 1 gfasf 20et |, k a7 FABFT AT

Q|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_9pMXjTch3Z71
https://dl.doubtnut.com/l/_Zf3ZDiGGbvzv
https://dl.doubtnut.com/l/_wdkye2vtncl9

75. PIAT fagiod gfad gt 10 Gifg 932 Swvot 5

CIfF 2T, faglod GFaDd AT ST |

° Watch Video Solution

76. WG (BfANE (BT FdRo! 7[g10 fH6F
936 @A gfo fafAn amst 99944 31 16 o wfoay

P Bl (BAT6d sifordst TBIT do B 2 ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_sAdP0mChj3qM
https://dl.doubtnut.com/l/_9571XT7sB6RP

77. 3130 8 IFOI (LT A1AFBT Bl ?

° Watch Video Solution

78. 30 519 Tid a3® Sfy 51T Sat@ 150 Bidt
YIJ6 HAO 2 | SHI6T 9% IM 5 fI5I F 20 6@

Y6 26 1206101 | SATOT 6% AT IET |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1GgpUrGONmPP
https://dl.doubtnut.com/l/_N7yB06hunAYc

79. 936 Id (7T 8% 3 Tehol IATH 6 BT, 4
a5 3 5 fbI 9<ibo 1.8 BT T, 1.5 A6
53Tl {6 naST a3 1.4 TG S 8 1.2 A6 53t
G SUATET ®IiTE | udSt @ AT A BITmSTI
afoqsifatid 95 Bidt i@ g2 I 3 dfo
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80. SRAMBIAEI TR ET:

a’® — b+ —d* — 2(ac — bd)


https://dl.doubtnut.com/l/_grMJvCdBpzLn
https://dl.doubtnut.com/l/_RXxyvQbfdwuy

o Watch Video Solution

81. SRAMPRFTIBE: 322 — 4z2y? +

o Watch Video Solution

82. SRAMBIAEI TR ET:

(a2 — bz) (c2 — dz) — 4abced

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RXxyvQbfdwuy
https://dl.doubtnut.com/l/_0tv606aF8rWu
https://dl.doubtnut.com/l/_JQ2o6Vw1VRQX

83. G [RETI Bd 2® — 4°

o Watch Video Solution

84.W8‘H25@T:%+b=%+a

° Watch Video Solution

85. ERINIGY 6]

1 1 1
E($+1)+§(CB+2)+Z(ZE+3):16

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MgegGpjRs5fa
https://dl.doubtnut.com/l/_Q2ldkYAQ9gkZ
https://dl.doubtnut.com/l/_AzHDquTWVo6J

86. ERINIGY LGl

3a:—|—1+2:c—3_a:—|—3 1 — 3x
16 7 8 10

° Watch Video Solution

87. 936 P AT (A aB6 WG
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2 GBI (P IENT a3 30 fIfA6 &oifaaEny

IE 19 A I @AW XMW AiRlted |
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https://dl.doubtnut.com/l/_AzHDquTWVo6J
https://dl.doubtnut.com/l/_iffoG2VXlaoH
https://dl.doubtnut.com/l/_MBw6kWoZppSx

88. 936 UGS REST WIf(dI TId, RE=6 (IfH, EC=6
Oifd, ES=4.5 GIfF, ST=5 CIf 432 TR=5.5 OIfF &
ET=7.5 O

° Watch Video Solution

89. AB6 IT ROAD WHIH! , IIF RA=8 (IfT 432

OD=6 O1fY |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MBw6kWoZppSx
https://dl.doubtnut.com/l/_2tI8dNy2iz88
https://dl.doubtnut.com/l/_byQv6qtwMdUh
https://dl.doubtnut.com/l/_ZyFdu1xiEmVX

90. TR ST HTE Tagiow (@IIBfeTd IO -

o Watch Video Solution

91.8:5,7:12 8 22: 13 TG 3 67 T wIiie

(eTCYTI

° Watch Video Solution

92. YATEIRIAIBEI 6: 7 = ?: 35

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ZyFdu1xiEmVX
https://dl.doubtnut.com/l/_rfHqYmxiqdxD
https://dl.doubtnut.com/l/_dQNsCeaJV7Fd

93. 5,10,20 YTl foAfG Bt Hfad Ao ? e

nlg?
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94. b (e P @ Tileld SIsT® 2:5 3 6: 10

@I @ f8 ? gfoote et

° Watch Video Solution

95. JATEIRSFIDE! ( — 15)? = — 90



https://dl.doubtnut.com/l/_UyC0V27d8Usq
https://dl.doubtnut.com/l/_k4SRXxs6sS7i
https://dl.doubtnut.com/l/_FCSADgpMLyOR

I & Watch Video Solution

96. YATEIASRIBE! ? x ( — 30) = 330

o Watch Video Solution

97. YATBIASAIBE! 729 = 9

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FCSADgpMLyOR
https://dl.doubtnut.com/l/_DqPdqGevXk2I
https://dl.doubtnut.com/l/_xGxcR23zNl2C

98.

(3x10°) + (2x10%) + (7 x10) +2= 7

o Watch Video Solution

99, siifcifod AIXIATeTT (Ofd FET x a7 FBIT N y

ad ONdd (st

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qgI4gEPx6ifa
https://dl.doubtnut.com/l/_ETUtdtatruif

100. sifdfed QfFIeT (ofd W x 8 y- ad

(5P TeTd 1/2 Xt

o Watch Video Solution

101. 22+ 2z +5 a9 TA Ay @ IWm

r = (—2)d

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RyfZDHTe12Xt
https://dl.doubtnut.com/l/_ekTaLXlagUsF

102. 9@ x BIBIF (ATMEI, (x+15) BIBIK WA
(2x+3) BIPIF T fHAERI Iod @FI6 Do BIBI
oo [PAR?

° Watch Video Solution

103. BRI IBREY EIGE
4 5 L, 2
(Ea: yz) X (gy za:) X (—Gmyz ) =7

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OjiY4qz95Q4z
https://dl.doubtnut.com/l/_d0jPy0GaWXD2

104. (/25 x 4/81) — (/16 + /36) = ?

° Watch Video Solution

1 5 1
105.|la + — | =42Ta* + — = ?
a a,2

o Watch Video Solution

106. 1 15 30T 12 ST T 40 fFAE IO sifest
qBIT Po [HIFI

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_jQXAUYI5YJVv
https://dl.doubtnut.com/l/_Bxx9E666tTYJ
https://dl.doubtnut.com/l/_HxfzwUdoobHo

107. SRAMBREITRE pg — g + 2p — 2

° Watch Video Solution

108. fo a2 I el nis|

° Watch Video Solution

109. YATBIH 939 I IBEH@I 9y

I THFUTE



https://dl.doubtnut.com/l/_HxfzwUdoobHo
https://dl.doubtnut.com/l/_RklFZ3Half1S
https://dl.doubtnut.com/l/_nUrFFm3qevDJ
https://dl.doubtnut.com/l/_awPh9b8YU2gY

Pdl

° Watch Video Solution

10. MAEIH 939 IRLE IO Y™

TP Y fFYUSE FEI

o Watch Video Solution

M. TGRSR 5(z + 3) + 4(2z + 6) = 0

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_awPh9b8YU2gY
https://dl.doubtnut.com/l/_VgmWmLkkec42
https://dl.doubtnut.com/l/_i78B4kpaYWRF
https://dl.doubtnut.com/l/_nR3OhZ4eSftH

112. 936 fagrod foAl6 @NIT JF z°, 22°, 8

3z°,r = o fofs

° Watch Video Solution

113, ABGISI DI MY AT F@ o13?

o Watch Video Solution

114. TIPS [RAETS E 16m? — 81y?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nR3OhZ4eSftH
https://dl.doubtnut.com/l/_WLq8xKjkIOox
https://dl.doubtnut.com/l/_2NTCpp4dP6lz

115. SIst Smf6Te 0.0121 1Y it T Bl

° Watch Video Solution

116. GRAMP [RETT IQAI: 22 — y? + 4o — 4y

° Watch Video Solution

117. S8 RS et 2% + 22 + 1

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_2NTCpp4dP6lz
https://dl.doubtnut.com/l/_dk82k9g9EiXd
https://dl.doubtnut.com/l/_FMBrU9hriRXd
https://dl.doubtnut.com/l/_MEazHu0jruOE

118. 1 6 AEfas witet T Afafee degEa gy
5 OIfY 8 8 (AfF 932 HfT Mgt 10 OIfF ATTBAS

G|

o Watch Video Solution

119. 956 JI5fGFg ABCD &t Tid dfofd dlog

T 6 CIfT |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MEazHu0jruOE
https://dl.doubtnut.com/l/_MMODhqmmXwXe
https://dl.doubtnut.com/l/_WmdgRxycbqHS

120. a5 JFMST 5 BIBIT 8 10 BIBIF F@IF LT 20

{51 ISt (@15 145 BIdT (I ot dosfd Bl ?

o Watch Video Solution

121. 9Kf6 (GF 10 (RS 150 TBIT 5t ST

TUIGIAT APTH (@ IPP Hfosd IE 932 22

OIDES AT STy wfvoed dEl ([T dT 8

sifowst fAdg Tl

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_61WLf2UnGXmJ
https://dl.doubtnut.com/l/_0uQ8DcirB2DI
https://dl.doubtnut.com/l/_piL23bU89nrG

122. J@d SR @Ad BID  AITDET:

(a® +b%) (a® — 8*) (a* + b*) (a® + B°)

° Watch Video Solution

2 2
Xr XI
2. 2 1 Y _gem L L=y

y J x2

° Watch Video Solution

124, 39D AT FE1 (= + 9)(z — 6)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_piL23bU89nrG
https://dl.doubtnut.com/l/_OKggZZvxZvMF
https://dl.doubtnut.com/l/_Ar274XQduR5V

125. JfIsfipd g d@ FN AT IEms

25a° — 30ab + 9b> IUYF a=3,b=2

° Watch Video Solution

126. (¢ — 3)° = ¢ + kc + 9 T k=?

° Watch Video Solution

127. 0.75 Q3 A BIA 7XIfaD 57T (15t BAeT oid

I5fYeT 2 =@

| = 1


https://dl.doubtnut.com/l/_ANyvVLee0agU
https://dl.doubtnut.com/l/_TlboTcAva24C
https://dl.doubtnut.com/l/_n7lcycylI3yj

I &J Watch Video Solution I

128. o 4ATAID M7 BIHA 1—: a3e ®imd

35
Glstpa 51 20 SYUTD Bt Bl 2E?

° Watch Video Solution

129.517eTPWT : a(b — ¢) + b(c — a) + c(a — b)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_n7lcycylI3yj
https://dl.doubtnut.com/l/_6m149U6Pebfm
https://dl.doubtnut.com/l/_zwne7C3Xj745

28 « 27

130. FAASIHE! -
43 % 23

o Watch Video Solution

100
mWﬂ L
9 9

° Watch Video Solution

132. 93 IGH@ag dfonat 4 A6 GFafed

FHapc] PO?

I ° Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_hkOgkvZG7ChQ
https://dl.doubtnut.com/l/_vhh0e4Rikqzs
https://dl.doubtnut.com/l/_O6GN1uaJd5WQ

133. (a + b)*= +4ab

(XJATBIN 3T BdN)

° Watch Video Solution

134. QBB MUTIT ABDT AE m 932 WIHPT IE

n 20 TG Fo?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_O6GN1uaJd5WQ
https://dl.doubtnut.com/l/_BHiPkUtY10VV
https://dl.doubtnut.com/l/_6OnkxfKd9yCV

135. I A RICOR aBH6

GRR (dT, OId

AITOGEH g |

o Watch Video Solution

136. 1 ISOIT-Pw ISITADBIG?

° Watch Video Solution

137. 0.997-99 12 7S FIH 9T ©IF FIH $0?

| = 1


https://dl.doubtnut.com/l/_G24QBpYonD9n
https://dl.doubtnut.com/l/_hAwQcDcrcIoV
https://dl.doubtnut.com/l/_Z2mjpQCuZyf3

I &F Watch Video Solution I

|
138. K-938IAF0a C? + KC + 5 IRf =@

o Watch Video Solution

139. 30311, 4 CIfF 932 8GR T J@ gIdl fags

lidl 24 (6? Yf nia

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Z2mjpQCuZyf3
https://dl.doubtnut.com/l/_PWP372yyvtBz
https://dl.doubtnut.com/l/_P5yxoGZW3UA9

140. 8.4 BT /DB = FOIIABIF/ OIS

° Watch Video Solution

141. 3sf fA<fg S@t: 3r-P

° Watch Video Solution

142, 28Tl (TS WA 1dg 200 oIl @E

(SITeT ST 108t 5 0110 QAT et do?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YkAest9jXBbh
https://dl.doubtnut.com/l/_xfa2qIyIiW2q
https://dl.doubtnut.com/l/_TChhABn2w3zw

143, SRAWS (ST 188 (az” — a’z)

° Watch Video Solution

3 ,
144, 7 P BId IS FIF SIT &g T @t

o Watch Video Solution

145.2=-5b=4 37 OW (a + b)* = o

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TChhABn2w3zw
https://dl.doubtnut.com/l/_hEP5Gwz8Jqpg
https://dl.doubtnut.com/l/_9yLt02gdN3Yt
https://dl.doubtnut.com/l/_0ngxhDlWqrni

146. 935 faglow ¥G @10 75° 932 60° A

DOIY (BIIT T PO AQ?

° Watch Video Solution

147. a6 ot AT 1 A6 IIw | MHswsita
SIfE TSt TBIT P fBEfIBIF?

O Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0ngxhDlWqrni
https://dl.doubtnut.com/l/_fWN2FN82pK0Q
https://dl.doubtnut.com/l/_HpDct4Vph1Ws

148. IFCW g4 dfoody @had TN Fo ?

MASTADA I ST Jial $o?

° Watch Video Solution

149. 111 (@ UG M7 JUIA OIFIDeTdsd Bt

G|

° Watch Video Solution

1 1
150.a0 + — = 63(A a’® + —=Pw?
a a,2

| = 1


https://dl.doubtnut.com/l/_qp8JDdyR7hXo
https://dl.doubtnut.com/l/_XvF61O5thuvW
https://dl.doubtnut.com/l/_FsA0jG2IkW8Q

I &J Watch Video Solution

151. 956 IMGH@d GFamel (a® + 2ab + b%)

ISfOIT 2teT IsfEHafog Sfp do?

° Watch Video Solution

25 .
152. o STYTIBA IsfgeT Bo?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_FsA0jG2IkW8Q
https://dl.doubtnut.com/l/_HnSdNAKOXjfQ
https://dl.doubtnut.com/l/_1ZJGrH39mA5h

153. qfEfiPIE dd d@ TN Ady @ .

1 1
2 —_ = — —
Ox —|—3m—|—4EMT\I:13 3

o Watch Video Solution

154, m+n=,59 m-—n=,/3 AA

m2_|_,n2

=H0?
2mn

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_yEbNfQA2DlaB
https://dl.doubtnut.com/l/_pM5YgBm38c1X

155. AJTDLIS

pt+agp—q +(qg+r)g—r)+(r—p)(r+p)

° Watch Video Solution

1
(m —2)* + ~=P0?
(m —2)

° Watch Video Solution

157. GRAMBREITRE! : 22 + y? — 22y — 922



https://dl.doubtnut.com/l/_kEdgbieKFiC6
https://dl.doubtnut.com/l/_n1Nr3ulcjkFQ
https://dl.doubtnut.com/l/_sBpL4cOtr6ay

o Watch Video Solution

158, SRAMBREITRE! : zy + 22 + y + 2

° Watch Video Solution

159. GRAMPRIETIRE! : a — b2 + 2bc — 2

0 Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_sBpL4cOtr6ay
https://dl.doubtnut.com/l/_z0EFyreNjjkd
https://dl.doubtnut.com/l/_4X1b5mM21cXu

160. ERINIGY 6]

1 1 1
§($+1)+§(CE+2)+2($—|—3):16

° Watch Video Solution

161. aB6 IBCFHIPKT TSI GHasdd 6400
IO AfGTa5IE 4 Bl ool Sfad oidmd

[l fite 6 BIbT YIb 2Q?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Zt29YAvOhiRy
https://dl.doubtnut.com/l/_NwzHYvSsr3gb

162. 100 fIBIT & AHBI6 (GA TOIT 60 BT @t

QS (B Seld Ao HIO F JTT ({E?

° Watch Video Solution

163. 9Ff6 WINOGEHAIBId 3AIEd Mg 30 A5
a32 9% 18 a5 | I3Bd @ didite 3 GhIfabia

Jie IS Fusfa Isfieid Bife AT ?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_QohhBtfepeZm
https://dl.doubtnut.com/l/_iaNm30KkEDVi

164. ABC 936 TI@IM fags @~ I AR
/BAC =90°,BC =8 GIEREN

LZACB = 45°

° Watch Video Solution

165. ABCD 90 AITOGHa AFEA I, TId AC=5

o1 932 BAC = 30° |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GeFpnSofz9Lt
https://dl.doubtnut.com/l/_iZ31tbCzV5lD

166. TRAM 936 IsiGH g Hitp! I TA=6 AT

° Watch Video Solution

167. (T JSNPIT S GHaDpd 64 JsSIHDIT ©Id

APTAT o ?

o Watch Video Solution

168. 260 BIDT 6: 4: 3 GIHAO foASAd JdT Sist

IW e fFoIgeH FosiiE?

| = 1


https://dl.doubtnut.com/l/_ylgSmb9HiyW1
https://dl.doubtnut.com/l/_APwIMZ3a9Z1y
https://dl.doubtnut.com/l/_GwLw3KcYagop

I &F Watch Video Solution I

169. 1 5 AT 12 fHT T 40 fFA®G I sifos
gBIY o B

° Watch Video Solution

¢ 2 3
170. SPRYTIT QAT AfITO Bt A

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GwLw3KcYagop
https://dl.doubtnut.com/l/_SuPu0CZH9hN6
https://dl.doubtnut.com/l/_tie48H3WbMC8

171. (a 4+ b)* = a® + 6a + 9 TS b-97 T FO?

o Watch Video Solution

172. K — P> = (94 p)(9 — P) T K-99 ¥A

PO?

o Watch Video Solution

173. x=5 (& % _ 927

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_lSrFrjp9KPOG
https://dl.doubtnut.com/l/_emCGAShptkoZ
https://dl.doubtnut.com/l/_4uzMyWeAgEY4

174, 5[ 98GO YI+ afesdieNig Jqrar 5 g«

AT (ST T Fo?

o Watch Video Solution

175. YATEIN 999 Q! Nfadie fagrow dfomy

SIGHJ TeLUTT ol

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4uzMyWeAgEY4
https://dl.doubtnut.com/l/_1wfWyCUv4KqS
https://dl.doubtnut.com/l/_EFRq0P4gccqq

176. WIYoGHa/IIGHE@d I 3= @

DI TFFUS® FE|

° Watch Video Solution

177. — 822 + 8z + 199 T Io it A

— 1422 + 11z — 3 ST T |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8H6NLqruo7CP
https://dl.doubtnut.com/l/_3Ca3cEEgGPgw

178. DA S5~ B! THAAIIGI I ©IF (=]

IO 4 B9 5 J2d AW FAAAIIGI ITT ©IF (0T

JIOI 3 B920ClI

° Watch Video Solution

179. 935 TEJ iy, 9% 3 Tohwl JATHE 8 fI5,
6 fIBIF 932 5 fABIFITABd BIF MSTET GHaHel

POl

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nCIlvtBxkNJe
https://dl.doubtnut.com/l/_8r85eUSCW40R
https://dl.doubtnut.com/l/_XEgTFD5yKbVJ

1 1
180.22 — — = 43, 22 + — -aI T FO ?
T 422

° Watch Video Solution

181. R Afqaid YT 12 T (TP 20 T B |
o1 @ MY 82 YT 40 T (TP oA

BT ?

° Watch Video Solution

182. 18 fA5IT x 14 fIDIT aF6 HTOIBT TSI

TN 4 TIB1F tatdta BB ISHBIT ST AN 2


https://dl.doubtnut.com/l/_XEgTFD5yKbVJ
https://dl.doubtnut.com/l/_TgvxcZETimjt
https://dl.doubtnut.com/l/_guyYEC75r1zb

GhIfg Mt IsM<pid Bifa Tt rshia A1eT Hidt

ST Gihto doifeT Bifet asiE?

° Watch Video Solution

183. 7{B YUTIT BT 5: 6, TW ST YT M=

2 a2 forafog 3 3 @ ist Fal 2y, O ©Ihd

CIAG 27 4: 5 TG AT St

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_guyYEC75r1zb
https://dl.doubtnut.com/l/_OiD1X6IqRkba

184. A0 WITGIBIT Sifdd Mgt 36 fIBIT 8 9% 24
fIDIT Sif3fbd IREI BIFATT 2 fIBIT 53T 9F6
JBF @itz | IBI6 T 9 Isifasa 20 Biet

N (F15 do YUIb 2 Q?

° Watch Video Solution

185. TIPS [EIT Itz — y* — 6yz — 92°

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_vAzVY9O0gCUl
https://dl.doubtnut.com/l/_uVCiIoiXEW8n

186. SIS RIS I@hx* + 64y?

o Watch Video Solution

2 X+
3

187.$ra‘ra1:rwz% _ 2

1
5 4

° Watch Video Solution

188. HILINPEI: 3(6—2x) = 4(1 — 5z)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Dgjjc9TeKqUv
https://dl.doubtnut.com/l/_9Th7uXDNIDZw
https://dl.doubtnut.com/l/_IMThf7SmVRp6
https://dl.doubtnut.com/l/_cx4w2bCayvVT

189. 2f6 (GfIeT 8 5f6 (BIIEI &G WE 2300 BIFT |
I dfefo GReT WiF (BT WEd (6 30 Bibt
@ 37 Glater aBB BfRka 8 9Ff6 EIET wig

PO?

O Watch Video Solution

190. 3@ad RIWT JBIpIdd I I

49z* — 36y*

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cx4w2bCayvVT
https://dl.doubtnut.com/l/_qCkxbF9Q2NB8
https://dl.doubtnut.com/l/_pZZZkIx6sS7z

191. a0 FABIS PQRS &H~ @I T MfAfze
6 de PQ =6 Off 8 OQR75 OIfFadR

/PQR = 45°.

o Watch Video Solution

192. ABC 930 @I fags @IS~ Il AT g

BC-3 (I 932 wifogsr AC-5 G|

° Watch Video Solution

193. S fgdIe GifAfogg It et foadeg et



https://dl.doubtnut.com/l/_pZZZkIx6sS7z
https://dl.doubtnut.com/l/_bPirhMRjhjMx
https://dl.doubtnut.com/l/_BZPrD6IzqJpM

o Watch Video Solution

194.5:8: : * : 64 ©IIDIBPO B o1g aufd fAdfy

Gl

o Watch Video Solution

195. 1 ISIABIT = FOISGHITT?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BZPrD6IzqJpM
https://dl.doubtnut.com/l/_LnLmtuk4FNuM
https://dl.doubtnut.com/l/_7p6KxrQKCOuy

° Watch Video Solution

197. qY 3 TAgd (LT T3S dIF A siforast

aP2|

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Yv5Cbwc7l0hV
https://dl.doubtnut.com/l/_3b19XRh26gFk

198. (T BUGOW PGl [EAE Je TAIBIA

oD D AET?

o Watch Video Solution

199. x+18=17 (1 x- AP O?

° Watch Video Solution

200. 36 (P 7fb I CTBTIHE qB B!

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CqfcKajvZS2r
https://dl.doubtnut.com/l/_lmVywg775sKN
https://dl.doubtnut.com/l/_F0uIZ6z1QTJa

201. 5IFTP @I (3° +2°) x 5

° Watch Video Solution

202. SRAMBREITRE! :pg — g + 2p — 2

o Watch Video Solution

203. 9B6 ICFH@ET AP (4a+8) 9FB (e,

ISfBHalvg I8 idT Fo?

| I


https://dl.doubtnut.com/l/_F0uIZ6z1QTJa
https://dl.doubtnut.com/l/_9m8V9w4GOgYK
https://dl.doubtnut.com/l/_1PpMafh2W88C
https://dl.doubtnut.com/l/_tgI9mcGv0Bg7

| ¥ Watch Video Solution

204. [(@d AT B4 BEE: (5)% — (3)°

° Watch Video Solution

1 1
205.0 + — = 23T q? + —=Pw?
a a,2

o Watch Video Solution

206. H120 8 IFOIT JYT BT (LT

I o Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_tgI9mcGv0Bg7
https://dl.doubtnut.com/l/_7f7n2QXfGQ1h
https://dl.doubtnut.com/l/_2XDNIjGJj6pf
https://dl.doubtnut.com/l/_aNrfgwBKOo29

207. 5RO G(oid A6 B @ HAB M7 ANH?

o Watch Video Solution

208 A:B=1:2,B:C =3:42c1 A: B:C =?

o Watch Video Solution

2009. GRAMD IGIELS] IEH:

z + 9y* + 6zy — 2°



https://dl.doubtnut.com/l/_aNrfgwBKOo29
https://dl.doubtnut.com/l/_PCFNG6jt23xr
https://dl.doubtnut.com/l/_AagvxmTSLiAe
https://dl.doubtnut.com/l/_M5SqahHlOcmX

o Watch Video Solution

210. TAS RIS @ : 2 + 22 + 1

o Watch Video Solution

211. ERIEIG)
3r +1 2 — 3 Tz + 3

IGIR

1— 3z
=0

16+7+8

10

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_M5SqahHlOcmX
https://dl.doubtnut.com/l/_fWCyoOt2hT6T
https://dl.doubtnut.com/l/_YvOk28xI82P5

1 .
212. 0’ + — — 3 @ 7D ICIT OIBIHRG GHPT
a

Gl

° Watch Video Solution

213. 96 JIfT I2 FA@ 22 T I 10 A

ST A 11 TAF AfFF 32 IS Fo M 92 FAE

o7 dt |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_m0iYNpagQPuJ
https://dl.doubtnut.com/l/_xnigxwn1cMDE

214. O3B0 @A 4 OH(GQ 9HBHASNTS (B8 20

CTB(S 264 TIBIT Mg 9B6 OTY Afoad IO

11 (BRI ET 8 sifest fAdg St

° Watch Video Solution

215. BIITDIBIT HToGHadId Sfdd MeTdEd 2
B9 92 32 TfId GHaH»d 578 JISIIAGIT | 8%

SfAfod e, %7 8 Afpiat o AT St |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_adm9w8jaFiEe
https://dl.doubtnut.com/l/_DO1EEVgi5Dvd
https://dl.doubtnut.com/l/_GODxbbKB6st3

216. QBB IATGIIXRIE@ 4000 TAT 190 AT

YI9IT TG Wil 30 MA9d 800 T WIATa B
SITAN I T (SIeTy SRS Yk oid do oq

BAR? (TG ILIABEN)

° Watch Video Solution

217. 956 HITCEHIBId 20@d WdT 40 fIBIT 932
g% 15 fO5IFI9d® @ Jidite 2 g arsfaxs

Fosfe BT BifeT AI5IE?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GODxbbKB6st3
https://dl.doubtnut.com/l/_4lWRSK467MNb
https://dl.doubtnut.com/l/_qDXVqD13PhyL

218. g, Il 8 BT [T 170 BIDI 99 IE
Sl BT I3 MO Y T BIBT A, I ©I7 fgmd
OTHT 30 BIdI P AT [oFe, I AN
TAFST 15 BIFT @A @I foqaaH @ Fo GBIt

(I 123719 B (Tt

0 Watch Video Solution

219. BT ©IF IS (ofd AT Y g BIdT 49
1
IAEAIfefF 4iaa 3 o IR 2000 BIbt

QT Y BAETA B3 aU@T fofv I ity FAF


https://dl.doubtnut.com/l/_qDXVqD13PhyL
https://dl.doubtnut.com/l/_JL3xUdwshKCs

©f BISTHT 21000 BIdT @ 41 AP 191G tofd

IAIE Y fofv T BId! 9 A BeAq?

° Watch Video Solution

220. 936 BREST ABCD |itd! TIF AB=5.2 (1,
BC=6 (If4., CD 4.4 OIfg., AD=7 CIf¥., 932 AC-

100913

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JL3xUdwshKCs
https://dl.doubtnut.com/l/_Rt69Z95UczMi

221. 956 I HOME &t 9 ZHOM = 60°

Q32 HO=6 CIfH|

° Watch Video Solution

222. g7 dfooTay IAq@ D @ERIT? T [

Jogod gd4 gfesidy 60° i ASMT Ho,

R (et

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_v7m5ZcbgCkRf
https://dl.doubtnut.com/l/_mfGrNzgAgMEM

223. “9I] HIJoGHa2 NMI3R[P FF 57 M3

ATOGEHa A7"-5f36 o7 AT fFA7?

° Watch Video Solution

224, IFO R
ATHID ERIERIRI)
IEI

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BwPfAlv91dIK
https://dl.doubtnut.com/l/_4XO3pu2SHL4O

225. 7fG Jtouiififod Sedtatet @t Iimd Mg

TSNP 22|

° Watch Video Solution

226. MdIe fagtew g

AfesETDId fofar

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GRzTSndokcbR
https://dl.doubtnut.com/l/_761RRrXg6jAM

227. PQRS 936 WITOGHa Td dAfze Iokhy

ST ©IF GHadd 6 ISABIT 2T QR Jod Ely

PO?

° Watch Video Solution

228. Tfosld Wdg = X

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YRhRAxvdkmUv
https://dl.doubtnut.com/l/_Ocnsp24tRwIn

229. 936 MA@ITM TAGde fagod Iosfe

J4TA1?

° Watch Video Solution

230. 46 AR AP (BW A (@Al

e e BT BIIH o7l

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_yPULuAovIyfX
https://dl.doubtnut.com/l/_XdrkUpDPRia4

231. (z +5) x (¢ +3) = z° + 8 + 15- 4gbf

DI wEn?

° Watch Video Solution

232. aB6 ICFH@ET APNAT (a+4) 9FP 3,

ISfBHalvg I8 idT Fo?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_QAhO4q3kXYcb
https://dl.doubtnut.com/l/_93oVyVO6WyJ5

233. 1.2142871 -47 12 wf® BH JIT W T

FGI

o Watch Video Solution

234,22 + y? = 0A 28 — ¢° =Fw?

O Watch Video Solution

235.16 x 16 x 16 (P 2 -9 IO AIBIT GHT Hdl|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ELTIua39mWC5
https://dl.doubtnut.com/l/_Z1JB42EUP23h
https://dl.doubtnut.com/l/_iUHj7pSn8Ztn

236. "YU ISt Feist fATT (& Bet " o7

BINERUI

o Watch Video Solution

237. 2% — 22 + bz + 6 MUTFIET 2°-99 st

A2 x2-97 I TS Fo?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_iUHj7pSn8Ztn
https://dl.doubtnut.com/l/_fIZvc7XO7HAt
https://dl.doubtnut.com/l/_0b1kJP4S3gcx

2 X+
3

1
238. STHIYIH FE: — — = = i
2 % 4

° Watch Video Solution

239, TRAMP [RAETT B@T: a’zx? — 9a’y?

° Watch Video Solution

) 8
240. 9Ff6 WIToEH@Ed wdT St8d 3 39 8
GHaoa 40 IO a7 AWIgoGEFHalvd SAfpnat

PO?

| = 1


https://dl.doubtnut.com/l/_XkY1BkrNUe8g
https://dl.doubtnut.com/l/_FSilSPMWFEYp
https://dl.doubtnut.com/l/_zKo5M6aFgZoO

I & Watch Video Solution I

241. 936 fagrow oAl Ired ET IAHE 30611,

4 I 8 5 CIfF | fageibd GFaDd $o?

° Watch Video Solution

242, aq STraiey
(5m + 2n + 3p)(5m + 2n — 3p)-a9 BID Bl

?(d?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_zKo5M6aFgZoO
https://dl.doubtnut.com/l/_cC7AffOhNs85
https://dl.doubtnut.com/l/_mLiBKQOo5kzp
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243

o Watch Video Solution

244, 615t Swfore Jsiet fAfg St 0.000324

° Watch Video Solution

245. ( — 90a®b’® + 70a°b” — 60a*b’) et 10a°b’

AT S5t St

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hlCnhv11DbHO
https://dl.doubtnut.com/l/_ocHiWjdhlth1
https://dl.doubtnut.com/l/_BqO1qnrBraXc

246. (Ta — 10b + ¢)-a9 Y PO ST A 6b-

9a AII?

o Watch Video Solution

247. M418 (¥, 2° =1

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_BqO1qnrBraXc
https://dl.doubtnut.com/l/_0qrdvZFbyicX
https://dl.doubtnut.com/l/_5JD4KBTqoOJP

248. THIBIT 7 IE AR FIIADEI| BIEAT
STRYTITP 12 AT B I ©f (ATH 48 AT BAceT

2
[BIRIEE RIG RS 25 BI9@ | YT Fo?

° Watch Video Solution

249, GO g vl : 2% + 22 + 1

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_gC44e1halXrg
https://dl.doubtnut.com/l/_fvhpQA2ONOPl
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250. ¢ + — — 3 @ TfC I TSI GHPT
a

Gl

o Watch Video Solution

251.n2—|—m2:13 9 n — m = 5 20 4nm-

AJT{DPO?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TzFK9QYoRhg6
https://dl.doubtnut.com/l/_3SnJuc23ca3D

252. — + — =23 (T, I8

o Watch Video Solution

253. JfSIPIE 9FT @ FA AfT F@n:

16 1
64———|——2Wp=1
p p

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KyaNTewW2s1A
https://dl.doubtnut.com/l/_NQUEoKPCY0Su

254. ,/3-99 BI7 WSS BN AT @b Aoy

Gl

° Watch Video Solution

255, 9Hf6 HFoGEH B 269 & idT 25 519,
9% 16 DT Tafbd @ didite 2 ©Hfy Jrefa s

Fonfe IsfiBIg BifeT eisiE?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4DiAWpB6UO5b
https://dl.doubtnut.com/l/_SlhYd3zmzZuR

256. GRATD IGIC LRI It

15m + 9—35mn — 21n

o Watch Video Solution

257. YFIQIY O IS (Ofd B9 5T 6 BidT 4iq
PdeTqIfofy ditad % @I BAHT 2000 GBIt
@ Y B (67 QU@L fofF I iy ST
©f QIEHT 21000 BIdT @R 419 AT IS (ofd

I 97 ol o b1t 9ig fAgEA?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_0slTnRrGHV5w
https://dl.doubtnut.com/l/_4WRTnZTEKtQQ

258, 4&(0, 18 fID x 14 A0 HITGGEHAIBIA
SIAd LT 3.4 TG MK ISGHaldId Plerd
A SIS ASNA W S SfId GHame
foliqaw 2 oy ndy [REE dosfa e

BIfeT gidt wiet Sifaf6 bt IE?

0 Watch Video Solution

259, AHf6 WTODII (BT g%, SABI W1
4P 667 fasde g vid@ @16 6,048 Bibl
YJ6 ¥l dfe Isifadid fasdterd wig 21 Bt 2@

T5foq afanat $u?


https://dl.doubtnut.com/l/_f442OXItzqsB
https://dl.doubtnut.com/l/_at8CIhzYa4ou

o Watch Video Solution

260. 9BI6 (G4 210 TIBIE 3 122 TABIT W 76 Oy

IATPE 25 OIS 8 17 OB(S Wfosd I

(GAToT T @ siferast 2371 Bl |

o Watch Video Solution

261. 9B Jledlal @7 36 HEA/QSH BT 20

OIS aB6 giond afosd IES8 Sebihd

(AT 18 R/ @t @I 9FT AP BIADD


https://dl.doubtnut.com/l/_at8CIhzYa4ou
https://dl.doubtnut.com/l/_IgfxUzkR4ojy
https://dl.doubtnut.com/l/_PEEDMlTocs30
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° Watch Video Solution

262. SHifafod dmfero M8 J,

(a +b)* = a® + 2ab + b

° Watch Video Solution

263. Ay 936 @A kKegd dfewifer Jeid

SIS FI15 1216 g7 anfas Sag migl o7 eyt


https://dl.doubtnut.com/l/_PEEDMlTocs30
https://dl.doubtnut.com/l/_23XLJNU3AX22
https://dl.doubtnut.com/l/_MJLpts3yFWEO

Gadaferd gy fog 56 Taq 8 fFg ot Tad fea|
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264. QBB IATGIAPIIE 4000 TAT 190 AT

YI9IT TG IRl 30 A9 800 T WIATa B
SITAF I T (1o~ SRS YK oid do q

BAR? (TG ILIABEN)

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MJLpts3yFWEO
https://dl.doubtnut.com/l/_6k6ksJTBORl3

265. ERINIGY 6]

1 1 1
§($+1)+§($+2)+2($+3):16

° Watch Video Solution

266. ABIL}RD TR (AP ABI6 GRS
SIfotast 4 fof/a6r @ | I B9 FeT (AP 30
fIfA% WGBS 3 2 To! ARD f[TFH S @16
19 O p@d aF6T B Il HIkeHd

sifowst fAdg St

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_6k6ksJTBORl3
https://dl.doubtnut.com/l/_ojLRXnzRh1zs
https://dl.doubtnut.com/l/_RBeaDo85QeqG

267. PORS a36 AP @Is~ Il Ti9 Afafzo
e JA® PQ= 6 OIfF, QR=75 O 42

/PQR = 45°

° Watch Video Solution

268. A6 WITOEHg ABCD WEA I T AC=5

oify 932 Z/BAC = 30°

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_RBeaDo85QeqG
https://dl.doubtnut.com/l/_gB3vaTHaXGRi
https://dl.doubtnut.com/l/_qsPpixd6xCFw
https://dl.doubtnut.com/l/_xINQuHWjc8Hj

269. MNOP 935 J5iGHa WIHA IEH TIT MN=5.2

oIy |

o Watch Video Solution

270. 51m1d =1 2IGT 75° (1T A~ Bl

o Watch Video Solution

271. 93 JI¥T (HOME) WHEA IE I

/HOM = 60° 932 HO=6 CIfg|

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xINQuHWjc8Hj
https://dl.doubtnut.com/l/_oZ8F1OUEUK2S
https://dl.doubtnut.com/l/_dWOG2bu78sdK

272.% £ 1 20T 9%3 (@IATS Fd—

A. x=0
B. x=1
C. X=2

D. (PIANB2AT

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_dWOG2bu78sdK
https://dl.doubtnut.com/l/_9EUkvXQX7xXA
https://dl.doubtnut.com/l/_i2UrdlQrHyrW
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Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_i2UrdlQrHyrW

274. TS TADI g~ afosTmaT (@iet 2Tetl—

A.90°
B.180°
C.360°

D. 270°

Answer:

° Watch Video Solution

275. SBGISI BT 7YTIS fAfT B ol1a?


https://dl.doubtnut.com/l/_kRJ7vVLU2SJK
https://dl.doubtnut.com/l/_AxzcJlQ84kjZ

A. 35

B. 415

c. 56

D. 6B

Answer:

° Watch Video Solution
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276. 0 IO Ghama [T IsfGraa as®
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https://dl.doubtnut.com/l/_AxzcJlQ84kjZ
https://dl.doubtnut.com/l/_VMwRHMLqioQk
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B. —OIf¥

c 16
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5 32
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Answer:

° Watch Video Solution

277. (a + b)* = a® + 6a + 9 A b-97 T FG?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VMwRHMLqioQk
https://dl.doubtnut.com/l/_D7V0Es37r0j1

278. GH@as  gov  dfoormy Frar

BGI I

° Watch Video Solution

279. NOTIHATIAET: T957 9B6 BT |

o Watch Video Solution
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280. x + — = 2 21 tr (2-x) - a9

fAdg st



https://dl.doubtnut.com/l/_aQyFjSoitElA
https://dl.doubtnut.com/l/_87JT4DPto3dT
https://dl.doubtnut.com/l/_ksE2Hdlix8R8

I @Y Watch Video Solution

281. AFf6 ICHEad GHadd a2 ©IF Brfd 897

OIfFO ISIEHE@d GHaB eI A0 Ho?

° Watch Video Solution
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1
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° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ksE2Hdlix8R8
https://dl.doubtnut.com/l/_mX5CjDsMPHgB
https://dl.doubtnut.com/l/_r30UwGRz2MEO
https://dl.doubtnut.com/l/_kG4lO7fpRnwY
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Gl

° Watch Video Solution

284, GRAMBRIETIREIS 2522 + 30z + 9

° Watch Video Solution

285. [GBE I I DI QITHT?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_kG4lO7fpRnwY
https://dl.doubtnut.com/l/_MqSkFWQMDAX8
https://dl.doubtnut.com/l/_FYgad6XHzdrX

286. 4Hf6 JATald FIfIE@ 4000 ST 190 g

Y9I TGO AR | 30 WA 59 800 T ©iHTa (e

(ST | SRS Uiy oithd o M 5T ?

° Watch Video Solution

287. 200 fIBIT 8 240fTBIT &= 7o (@~ SArsif<
TG TR BT IS 42,5 fBA 8 367 BT
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fafeTo 2879 Fo W AW O TP Afoay

PIW ?
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https://dl.doubtnut.com/l/_9ty9REdDdx0t
https://dl.doubtnut.com/l/_mqvAzxFCmRqN
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° Watch Video Solution

289. 30 51T AT 9B &y 1T B 150 BIFT

Y6 YIS I 0.05 RIBITTGII BT 200! B UIb


https://dl.doubtnut.com/l/_mqvAzxFCmRqN
https://dl.doubtnut.com/l/_FvVw0CUKCKz2
https://dl.doubtnut.com/l/_J8kObh2y4zPg

(o1 120 BiFt SifFfog 8% 2517 S @t

° Watch Video Solution

290. SRAMB R IIBEI

3z2 — y? + 2% — 22y — dzz

o Watch Video Solution

291. SAMBRETIRET : 28 + zty* + o8

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_J8kObh2y4zPg
https://dl.doubtnut.com/l/_1QUbn6NNirue
https://dl.doubtnut.com/l/_rStxXscjVOIQ
https://dl.doubtnut.com/l/_irpHxItA0jV7

292, TRAMD RIS BEh:z? + 64y

o Watch Video Solution

293, SRAMBIAEI TR ET:

(a2 — b2) (c2 — dz) — 4abcd

° Watch Video Solution

294, 936 BYEGST PORS WIHADEI, TId PQ=6.5

IR QOR=4 IR


https://dl.doubtnut.com/l/_irpHxItA0jV7
https://dl.doubtnut.com/l/_V9KpmHRHbINS
https://dl.doubtnut.com/l/_wMkr8RMiT7ZR

/QPS = 60°, /PQR = 100°, /QRS = 100°

° Watch Video Solution

295. 9Bbbugs ABCD Wfdl, A AB=7 CifF,
BC=65 Oy | CD=5.2 OIf¥, DA=44 (ifF,
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° Watch Video Solution

296. 916 MATBIB PQRS wiffd wiF WAl 1o

J1® PQ=6 CIf 8 QR=7.5 OIf¥ 932 L PQR = 45°



https://dl.doubtnut.com/l/_wMkr8RMiT7ZR
https://dl.doubtnut.com/l/_VPEyUdJk9jyQ
https://dl.doubtnut.com/l/_XCdQoluc5uec

o Watch Video Solution

297. a®>+ b =5ab TS, @3

a? b>

° Watch Video Solution
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° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XCdQoluc5uec
https://dl.doubtnut.com/l/_jcJ8Qk1OBroo
https://dl.doubtnut.com/l/_OPSC2eMESke0
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° Watch Video Solution

300. 955 I 5 BIBIT 3 10 BIBIT Ul LTt 20

{51 JItst (15 145 BIdT (B Fut dosfer it ?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tRQWAhElIOeO
https://dl.doubtnut.com/l/_uUxGHN93dm5q
https://dl.doubtnut.com/l/_JvT4BUep6ZLv

301. TN BT : ——I—b— 5 + a

o Watch Video Solution

302. STHILIABEL:
3:1:—|—1.2:13—3_:1:—|—3 1 — 3x
6 - 7 8 10

° Watch Video Solution

303 GG : 2 — 3 = — (5t — 2) +%

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JvT4BUep6ZLv
https://dl.doubtnut.com/l/_jWEUJ0pfyHpu
https://dl.doubtnut.com/l/_IBEkMasulgeJ

304. 14641 JSTABIT 3 1.0609 ISITDIA GHamel
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° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_mmTsTtkUZFxF
https://dl.doubtnut.com/l/_tu5h8RGzKhKp
https://dl.doubtnut.com/l/_nI9evsHUUGGk
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Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_nI9evsHUUGGk
https://dl.doubtnut.com/l/_O2waKHzqHirQ
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Answer:
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https://dl.doubtnut.com/l/_O2waKHzqHirQ
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Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_iCB6E8KIKATt
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Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_gWgtlr4TjR3f
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° Watch Video Solution

311. I QHITE] gd9m < Tadem o, Bl 12
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° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_8klgG4Bk2wYS
https://dl.doubtnut.com/l/_LQwGOadXbCbQ
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o Watch Video Solution

313.a, b, ¢ 932 d & IO FHIYA© 2Q?

O Watch Video Solution

314. 243 ($-3 99 910 HIHIF T

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_NMENPvhCmL39
https://dl.doubtnut.com/l/_few6v7JX0L7f
https://dl.doubtnut.com/l/_Ii5OTwk1wtjG

315. x, y 99 A(E QAP x 3 y-a7 BIHer fegrst
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o Watch Video Solution

316. 936 MF@IT fagow fo~lc Jrod e
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o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Ii5OTwk1wtjG
https://dl.doubtnut.com/l/_GeOV9n3fPV8g
https://dl.doubtnut.com/l/_4g4EERSrPuhF
https://dl.doubtnut.com/l/_VimzeZ6o3QJD

317. (— z)* x (— 2)* = Jo?

o Watch Video Solution

318. TIHIT fagst BIE IE?

° Watch Video Solution

319. 1.9989-41 12 WIfAP T HIT WINTHIH Fo?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_VimzeZ6o3QJD
https://dl.doubtnut.com/l/_SycSC69Zpks7
https://dl.doubtnut.com/l/_v6QjWEZoEdz2

320.(a + b+ c)’ = I9?

° Watch Video Solution

321. a+b=0 432 ab=253(A a2 + b* = Fw?

° Watch Video Solution

322. A FHICIT FRIT 9B 150° &I ARA

G

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_TpOjBiSWu40W
https://dl.doubtnut.com/l/_2B1a5msBRdp5
https://dl.doubtnut.com/l/_na4kegyGjS47
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323. K-a3gAdeed C? + KC + 3 dfdf T

° Watch Video Solution

324. 8z + 50y”

A. (& G I TS A dFT B


https://dl.doubtnut.com/l/_na4kegyGjS47
https://dl.doubtnut.com/l/_6mkpf5m6YkpI
https://dl.doubtnut.com/l/_GacW9kojtLqq

Answer:

o Watch Video Solution

325, SRAMPIRAFTIBE : ¢ — 9 + 9ab — abe

o Watch Video Solution

326. IF0IA 1[5 (AIET @]

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_GacW9kojtLqq
https://dl.doubtnut.com/l/_a73pZjQP2afO
https://dl.doubtnut.com/l/_6fBBZZqbhzf7
https://dl.doubtnut.com/l/_4Ks3VshiUfU8

327. 55 818, 5 fRESNE oDl O ?

° Watch Video Solution

328.399WI: (z + 2)(3z + 1)

o Watch Video Solution

329, 416 TP (FIF Tpuoy J4sf 5124 8,15,20 3

25 gidf fasioy?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4Ks3VshiUfU8
https://dl.doubtnut.com/l/_2UaOLZ1XGCrW
https://dl.doubtnut.com/l/_Xzxoca0BhNjW
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https://dl.doubtnut.com/l/_5caPR1vC5ZDw
https://dl.doubtnut.com/l/_RjZbfXBy52ay
https://dl.doubtnut.com/l/_MVoVtA9n2xqk
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° Watch Video Solution

333. CRAMS IR I IR

(a2 — b2) (62 — dz) — 4abcd

o Watch Video Solution

334, a’+ b =5ab T,

a? b2
b—2-|-—:23
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@,

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_MVoVtA9n2xqk
https://dl.doubtnut.com/l/_GDwxPSQGYZm3
https://dl.doubtnut.com/l/_G8efduA8zeos
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G
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336. 8zy(z” + y?) 93 T AT TR WA a9
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° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_G8efduA8zeos
https://dl.doubtnut.com/l/_PZKaiCR5EqEh
https://dl.doubtnut.com/l/_Nd9krrmq8RNA
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° Watch Video Solution

338. 956 IFT BEST Wil TIT BS=6.8 (IfF Q32
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o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qlDA9IO3ZXu0
https://dl.doubtnut.com/l/_H4wFxGhYyaVw
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https://dl.doubtnut.com/l/_lTfsLQ1t7uQn

